
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела по факту убийства 6 человек, которое совершено 15 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей – мужчины и женщины. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, двух и более лиц, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление (в редакции ФЗ № 187-ФЗ от 28.12.2004)).

По версии следствия, 30 июля 2005 года обвиняемый и его сожительница приобрели спиртные напитки и зашли во двор многоквартирного дома по улице Лескова в городе Артеме, где стали распивать спиртное со своими знакомыми, проживающим в доме. Во время застолья одна из присутствующих женщин стала проявлять внимание к обвиняемому, чем вызвала чувство ревности у его сожительницы. Возник конфликт, во время которого обвиняемая стала избивать соперницу и наносить ей удары железным прутом и ножом. В конфликт был вовлечен и обвиняемый. Чтобы скрыть следы преступления фигуранты решили убить всех жителей многоквартирного дома. Они вооружились топором, ножом и совершили убийство еще пяти человек, в том числе двух спящих детей 10-и и 12-и лет. После совершения убийства шести человек фигуранты скрылись с места преступления.

Следователи и следователи-криминалисты следственного управления при взаимодействии с сотрудниками полиции, разработав план расследования уголовного дела, стали отрабатывать различные версии. Так, получена информация о том, что лица, из числа подозреваемых, в 2005 году были осуждены к длительным срокам лишения свободы за совершение особо тяжких преступлений против личности, при этом обстоятельства совершенных ими преступлений, в том числе использовавшиеся при их совершении оружия преступлений, схожи с обстоятельствами расследуемого преступления. Женщина на момент отработки следственной версии отбывала наказание в местах лишения свободы, а ее бывший сожитель в 2019 году освобожден из мест лишения свободы по отбытию наказания. В ходе допроса фигурантка призналась в убийстве. Обвиняемый также не стал скрывать правду и подробно описал события того вечера. Мотивом к совершению преступления явилось стремление избавиться от возможных очевидцев совершенного убийства первой потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1613679>